



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1071

24.09.2023 (134)

Лідерство між національною спільнотою та елітарністю

від Міхаеля Кюнена

ЛІДЕРСЬКИЙ КОРПУС

Описаним вище способом природним чином формується дієздатний корпус лідерів, спільнота свого роду незалежних, впевнених у собі лідерів, які, тим не менш, дисципліновано інтегровані в партію.

Вони керують своїми послідовниками за принципом авторитету та відповідальності. Своім лідерством вони завдячують довірі товаришів, які підпорядковані їм на партійній службі. Це зовсім не означає, що лібералістичні звичаї роз'їдають нашу спільноту:

Начальника не обирають підняттям рук і малюванням хрестів, а людина збирає навколо себе загін товаришів, які йому довіряють, затверджується партією як їхній начальник, а потім має повне і необмежене командування.

Для послідовника його безпосередній керівник уособлює партійну владу; він зобов'язаний йому відданістю, лояльністю та послухом. Якщо він чимось незадоволений, якщо він сумнівається в правильності наказу або має якісь інші проблеми, він вільно висловлює свою думку своєму колезі-лідеру; якщо він відчуває, що його не сприймають достатньо серйозно, він звертається до

наступного вищого керівника через офіційні канали. Однак після прийняття рішення він підкоряється беззаперечно і таким чином доводить свою лояльність до партії. Майже необмежена влада керівного товариша в зоні його відповідальності має лише дві межі:

Довіра підлеглих товаришів і дисциплінованість по відношенню до партійного керівництва.

Якщо лідер втрачає довіру своїх товаришів, його замінюють. Це не означає, що більшість послідовників можуть "демократичними" методами висловити вотум недовіри і обрати нового керівника - в принципі, жоден лояльний до партійного керівництва лідер не буде замінений доти, доки не з'явиться кращий або рівноцінний кандидат на керівну посаду. Якщо така кандидатура з'являється, кандидат або інший послідовник повинен пояснити керівництву, що він або вона може виконати завдання краще, ніж попередній керівник, і чому. Потім це обговорюється з останнім - він йде у відставку, якщо відчуває, що інша людина дійсно може зробити це краще і що послідовники мають більше довіри до нього. Якщо він не згоден з цим, то залишається на своїй посаді. Примусова заміна відбувається лише тоді, коли втрата довіри явно загрожує успіху, продуктивності та функціонуванню послідовників. Якщо інший товариш наполягає на тому, що він більш здібний, партія дає йому спеціальне завдання або можливість самостійно працювати зі своїми послідовниками і таким чином проявити себе і обґрунтувати свої претензії через результативність і успіх.

Очікується, що авторитет лідера ґрунтується на здатності завоювати та утримати довіру його послідовників. Тим не менш, авторитет завжди залишається похідним від партії. Якщо він свідомо і зі злим умислом наполегливо порушує партійну лінію та/або свій обов'язок підкорятися вищестоящому керівництву, то він втрачає свій авторитет і його замінюють. Жоден справжній партійний товариш після такого партійного рішення не піде з ним на хибний шлях через особисту прихильність. Якщо він це зробить, то лише доведе, що не зрозумів обов'язків товариша по партії і повинен нести за це відповідальність.

Ніколи не йдеться про бажання бути правим по відношенню до партії: Навіть неправильне партійне рішення, виконане дисципліновано, все одно краще, ніж позиція, яка загрожує єдності та функціонуванню партії і перетворює цю бойову спільноту на дискусійний клуб!

Але до тих пір, поки лідер користується довірою товаришів і доводить свою відданість партії, його влада є і залишається необмеженою, і він може виконувати свій обов'язок і ставити перед собою завдання за повної

підтримки партійного керівництва.

Якщо він досягає успіху і його сфера відповідальності набуває таких масштабів, що вимагає подальших підрозділів, він призначає здібних товаришів з числа своїх послідовників, які, в свою чергу, тепер повинні самі завоювати довіру послідовників.

Всі ці правила слід сприймати не як жорсткий закон, а як загальне керівництво до дії: ми хочемо не жорстких правил, а еластичної, природно зростаючої спільноти, яка живе з доброї волі всіх залучених товаришів, які разом шукають найкраще рішення для руху в кожному конкретному випадку і хочуть бачити найкращу людину на потрібному місці.

Саме тому відповідальність, поряд з повноваженнями, є другим стовпом принципу лідерства: лідер відповідає перед партійним керівництвом за те, щоб його або її сфера відповідальності була виконана якнайкраще. Наша спільнота повинна постійно і наполегливо виховувати у всіх своїх лідерів справжнє почуття відповідальності: Це означає, перш за все, що жоден лідер не зловживає принципом лідера, щоб триматися за свою посаду або зловживати нею з приватних почуттів, таких як амбіції, ревності, егоїзм, гордість і т.д.!

Почуття відповідальності означає: використати всі свої сили для виконання свого завдання, подолати будь-який опір, але добровільно відійти в другий ряд, якщо знайдеться краща людина для цього завдання! Це має стати другою натурою кожного лідера.

Коли авторитет і відповідальність знаходять свою реалізацію в житті і роботі кожного товариша-лідера, тоді принцип лідера розгортає свою повну ефективність і безмежно перевершує будь-який інший організаційний принцип! Тоді й виростає лідерський корпус, який творить історію і не знає та не визнає "неможливого"!

ELITESCHULUNG

У міру того, як партія зростає в чисельності та значенні в період боротьби, природний відбір лідерів, описаний вище і не тільки, повинен доповнюватися свідомим навчанням еліти. Необхідно створити партійну академію, в якій члени партії, які підходять на роль заступників лідерів або лідерів, будуть проходити курсову підготовку, щоб потім вони могли знайти відповідну роботу в партійних осередках. Але і тут необхідно приділяти особливу увагу дотриманню принципів природного відбору лідерів:

Щоправда, після закінчення періоду розбудови кожен товариш, який підходить для лідерства, вже не зможе нізвідки зібрати навколо себе товаришів і завоювати свою зону відповідальності. Замість цього випускники академії лідерства будуть переведені туди, де не вистачає лідерів, і повинні будуть взяти на себе керівництво товаришами, які вже є активними. Однак це в жодному разі не повинно призвести до бюрократизації та послаблення бойової спільноти між лідерами та послідовниками. Тому лише невелика частина вишколу партійної еліти буде присвячена ідеологічній підготовці або теоретичним проблемам загалом.

Головне, щоб майбутній лідер і суб-лідер навчився правильно керувати на практиці, як правильно розуміти і реалізовувати принцип лідера. Авторитет і відповідальність також повинні стати керівними принципами для цих зростаючих товаришів-лідерів другого покоління. Наступні принципи повинні стати для них другою натурою - ніхто не буде допущений до лідерських завдань у нашій громаді, ні зараз, ні в майбутньому, хто не зрозумів їх і не докладає зусиль, щоб послідовно і наполегливо втілювати їх на практиці, в тому числі і щодо себе.

Дисциплінованість по відношенню до партії та її генеральної лінії: кожен товариш-лідер повинен перш за все розуміти, що його лідерське завдання - це служіння партії. Єдність, згуртованість і функціонування руху залежать від згуртованості керівного корпусу, від суворого дотримання і застосування партійної лінії, навіть у разі особистої незгоди з окремих питань, від підпорядкування партійному керівництву. Тільки партія забезпечує перемогу, бо кожна фракційність, кожен розкол, кожна інтрига, кожна недисциплінованість, кожне свідоме відхилення від партійної лінії прямо загрожує впливовості партії та її здатності до самоствердження - це саботаж перемоги!

Завоювання довіри послідовників: Кожен товариш-лідер, беручи на себе завдання керівництва, зобов'язаний завоювати довіру товаришів по партії, які перебувають під його командуванням, і утримати її! Тільки якщо йому це вдається, він гідний бути і залишатися політичним лідером або заступником лідера. Партія повинна буде подбати про те, щоб цей принцип ніколи не забувався, оскільки тільки довірчі відносини між лідерами і послідовниками забезпечують імпульс, бадьорість, ентузіазм і революційну рішучість бойової спільноти нашого руху!

Відсутність особистих послідовників: Кожен лідер повинен бути прикладом для наслідування для своїх послідовників. Тому цілком природно, що товариші захоплюються таким командиром, йдуть за нього у вогонь і воду,

відчують особисту прив'язаність до нього. Все це нормально, і цього ніколи не можна уникнути; навпаки, це може навіть сприяти підвищенню бойового духу і готовності до дій відповідного підрозділу. Сам лідер, однак, ніколи не повинен збирати серед своїх послідовників особистих прихильників і свідомо просувати якусь особистість. Навпаки, він повинен завжди віддавати своїх товаришів партії та її лінії: Лояльність повинна бути завжди і беззастережно партійною, а до окремого лідера - лише в тій мірі, в якій він діє як агент партії і сам залишається їй вірним.

Почуття відповідальності: Товариш-лідер служить не своїм особистим амбіціям, а партії. Він повинен усвідомлювати, що йому було доручено цю сферу відповідальності, тому що партія була переконана, що він найкраще для цього підходить. Звідси випливає його відповідальність перед партією - виконувати завдання з усіх сил і досягати успіху. Якщо, однак, він розуміє, що не може вирішити завдання або що хтось інший підійшов би для цього краще, він не повинен залишатися на своїй посаді через оманливу гордість, а повинен попросити про звільнення. Він ніколи не повинен знуцатися, пригнічувати чи сварити товариша, який є кращим за нього, лише для того, щоб зберегти свою посаду. Він повинен розвинути в собі настільки сильне почуття відповідальності, щоб знати лише одне бажання: знайти найкращу людину для кожного завдання і поставити її на належне місце - навіть якщо йому доведеться поступитися і пожертвувати собою в цьому процесі.

Товариськість: політичний лідер і підлеглий не стають захопленими напівбогами, коли беруться за завдання, що відповідає їхнім здібностям, але є і залишаються товаришами серед товаришів. Тому товариськість у відносинах з послідовниками повинна також характеризувати роботу і боротьбу наших товаришів-лідерів: Кожного товариша сприймають серйозно, підтримують і поважають, нікому не дають безглузвих наказів, не знуцаються і не принижують. Лідерство означає завоювання довіри, вміння переконувати і не обмежуватися лише наполяганням на своєму авторитеті.

Готовність до праці та самопожертви: Націонал-соціалістичний керівний товариш не вимагає від інших того, чого він не може зробити і чого не показав сам: Той, хто вимагає і очікує від рядового партійного товариша самовідданої праці для суспільства, хто закликає політичних солдатів партії боротися і, якщо потрібно, померти за партію і нашу святую ідею з абсолютною дисципліною і повною готовністю пожертвувати власним життям, повинен сам довести, що він також готовий до всього цього. Ми ніколи не повинні миритися з великими шишками нагорі; Націонал-соціалістичну партію завжди повинні очолювати бійці!

Справедливість: Лідер повинен бути справедливим і ставитися справедливо до кожного з підлеглих. При виконанні своїх обов'язків він не повинен довільно надавати перевагу чи ставити когось у не вигідне становище. Навпаки, він намагається дати можливість кожному товаришеві розкрити і повністю реалізувати свої здібності, щоб повністю поставити їх на службу партії. Таким чином політичний лідер виховує націонал-соціалістичні особистості на всіх рівнях партійної організації.

Самосвідомість і самореалізація: Навіть і особливо керівний товариш повинен усвідомлювати, що націонал-соціаліст ніколи не перестає вчитися, що він повинен постійно розвивати себе, використовувати і розвивати всі свої здібності, щоб якнайкраще служити партії. Провідний товариш не повинен губитися в марнославстві, а повинен постійно працювати над собою. Він повинен вміти сприймати критику, яка є об'єктивною, і використовувати її. Він не повинен залучати підлабузників, але завжди повинен залишатися відкритим до усвідомлення власних сильних і слабких сторін. Тільки так він може дозріти до справжнього лідера.

Уява: наявність уяви є важливою передумовою для будь-якої лідерської діяльності; керувати людьми без уяви, тобто фантазії та емпатії, неможливо. Лідерський товариш повинен, не втрачаючи зв'язку з реальністю, зберігати здатність мріяти, любов до людей, здатність бажати і дивуватися, зберігати красу світу і життя, ніколи не повинен ставати бездушним апаратником і рутинним чиновником. Він також не повинен бути впертим, сліпим і обмеженим фанатиком: Нашій партії потрібні не істерики на чолі, а горді, впевнені в собі і вільні особистості з баченням, уявою і емпатією, з любов'ю до світу і до людей, з розумінням і доброзичливістю.

Сила волі: Товариш-лідер буде відповідати своєму завданню тільки в тому випадку, якщо його сила волі буде спеціально зміцнена і розвинена. Від нашого лідера Адольфа Гітлера, цього генія волі, ми навчилися, що воля підкорює все і є непереможною. Тільки воля формує світ, наскільки вона піддатлива. Горда впевненість у перемозі нашої партії впливає з непохитної волі керівного корпусу. Поки ця воля не зломлена, боротьба триває до перемоги. Кожен товариш-керівник несе особисту відповідальність за те, щоб єдність волі партії залишалася непохитною, щоб партія справді була авангардом єдності волі нації і, таким чином, була втіленням волі нашого народу до життя.

Ці десять практичних принципів підготовки еліти повинні бути дотримані. Не націонал-соціалістичне кредо, яке ми сприймаємо як належне, і не розумні вислови роблять лідера чи підлеглого лідером, але чим більше він

зробив ці 10 заповідей підготовки еліти своїми власними, тим краще він підходить для виконання свого завдання. Крім того, звичайно, існують ще й старі заповіді етичних принципів бути робітником і солдатом - бути лідером не означає мати привілеї і насолоджуватися владою, але це означає: жертвувати більше, працювати більше, боротися більше і служити краще за інших!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION
September 1973 25. April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!


Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verdrängung und Verdrängung haben nicht abgerufen, den Kampf der gesamten Welt um unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu unterbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden "Völkisch- und Rassenlehre" abzuweichen. Sie sind bereit, sich dem Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen zu widmen. Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der bestgehenden Völkchen ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Organe im alten Deutschland, die Wehrmacht - gegen alle weißen Völkchen (7) - zu kämpfen. Sie sind bereit, sich dem Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen zu widmen. Sie sind bereit, sich dem Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen zu widmen. Sie sind bereit, sich dem Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen zu widmen.


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисленето си за различията на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.thirdreichjournal.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюрксия световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2022 (2306)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

SS Defender
against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
**FOR-DANMARK!
MOD BOLSEVISMEN!**
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
**The Poisonous
Mushroom**
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
**Hitler
in Italy**
**HITLER
in ITALIEN**
English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe in Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info